

С давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью. И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса. Много загадок таится в этом бесконечном пространстве, и каждый из нас не раз задумывался – что окружает нашу крошечную планету в космических просторах? И хотя покорение космоса – загадочное путешествие человечества, которое находится в самом начале своего пути, мы знаем, что космос — это славная история и перспективное будущее. 12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос. Эта тема также притягательна как для детей, так и для взрослых. Ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии. В детском саду с 8-12 апреля прошла тематическая неделя под названием "Этот волшебный космос". По этой неделе была оформлена предметно - развивающая среда в группах, а также организована совместная выставка работ детей и родителей. Всем родителям, принявшим участие, мы говорим спасибо, и ждем дальнейшего сотрудничества с нами.

